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Beszámoló: 

 

Idén április 27-28. között az a szerencse ért, hogy részt vehettem életem első nemzetközi jogi 

konferenciáján, melynek a lublini Maria Curie-Skłodowska Egyetem Jogi Kara adott otthont. A 

rendezvényt 10. éve felváltva hol Lengyelországban, hol Magyarországon szervezik meg az Eötvös 

Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának oktatói segítségével. Az idei jubileumi 

esemény esetében sem volt másképpen: számos hazai és nemzetközi oktató, kutató és PhD-hallgató 

gondoskodott a konferencia szakmai hátteréről.  

Április 26. vasárnap hajnalban ért be a repülőgépünk Varsóba, ahol bevártunk a konferencia összes 

további magyar résztvevőjét. Az ELTE ÁJK Közigazgatási Jogi Tanszéke, Alkotmányjogi Tanszéke, 

Polgárjogi Tanszéke, valamint a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara is képviseltette magát, sőt a 

Debreceni Egyetemről is érkeztek neves jogtudósok. A Varsóban eltöltött pár órát követően végül 

közösen utaztunk tovább Lublinba, majd a szállásunk elfoglalása után, még a vacsora előtt összeültünk 

hallgatótársaimmal egyeztetni a másnapi előadásunkkal kapcsolatban. 

Másnap, április 27-én reggel, 9-kor vette hivatalosan is kezdetét a konferencia az egyetem legfőbb 

auditóriumában. A rektori és dékáni beszéd után 6 panelben zajlottak a tudományos előadások. Olyan 

témakörök kerültek előrébe, mint a ’Law in the Digital Age: Algorithms, taxation and the rule of law’, 

’Contemporary challenges of law and public administration’, ’CLAP – research-based development of 

children’s participation in local policy-making’, ’Between algorithms and the market: law, markets and 

employment in the Digital Age’, ’New Voices in public and private law: doctoral research on public 

administration, regulation and digital transformation’ és ’Futurum: student research of law, society and 

digital transformation’.  

Ez utóbbi témakört érintve vettem jómagam is részt a konferencián hallgatótársaimmal (Kádár 

Ágnes Fannival, Kun Zsófia Évával és Boczkó Bencével), melynek keretei között közösen mutattuk be 

kutatásunk részeredményeit „Legal assessment of supplementary rules during the review of municipal 

regulations by the Kúria” címmel a Közigazgatási Jogi Tanszékkel együttműködésben. A jól sikerült 

prezentációnkat követően pedig végighallgattuk a panelünk további kiváló előadóit, többek között 

Szilvágyi Dorottyát és Czifra Botondot is. (Hihetetlen volt a számomra ennyi tehetséges és kíváncsi 

egyetemi hallgatóval közös szakmai párbeszédet folytatni angol nyelven ilyen akadémikus közegben.) 

 



 

A konferencia zárásául dr. Hoffman István, dr. Jarosław Kostrubiec és dr. Leszek Leszczyński 

értékelték a konferencián elhangzott produktumokat és méltatták azok magas színvonalú tudományos 

értékét. Mindezek után a többi részvevővel közösen megvacsoráztunk egy nagyon autentikus lengyel 

csárdában, ahol kipróbáltam a lengyel konyha egyik legfőbb különlegességét, a pierogit.  

A szakmai programok mellett április 28-án lehetőségem nyílt arra is, hogy megismerjem Lublin 

és környéke természeti és kulturális értékeit, mely ugyancsak bakancslistás pont volt a számomra a 

szakmai konferencián való részvétel mellett. A nap végén, a késő esti órákban indultunk haza Budapestre.  


